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 ПРОЕКТ BG051PO001-3.1.06

„Подобряване на качеството на образованието в
средищните училища чрез въвеждане на целодневна организация на
 учебния процес“
Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на
Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”,
съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,
Уведомяваме Ви, че на 05.02.2015 г. от 13.30 ч. в Заседателната зала на СОУ „Райчо Каролев“ - гр. Габрово, ул.“Любен Каравелов“ № 48, Комисията, назначена от Директора на СОУ „Райчо Каролев“ Габрово за отваряне, разглеждане, оценка и класиране на офертите, ще отвори ценовите предложения на допуснатите участници по обществена поръчка с предмет: „Приготвяне и доставка на закуски и топъл обяд за нуждите на учениците  на СОУ „Райчо Каролев”, гр. Габрово”, по проект BG051PO001-3.1.06 "Подобряване качеството на образованието в средищните училища чрез въвеждане на целодневна организация на учебния процес.", който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”, съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз, обособена в следните позиции: 
Обособена позиция № 1: „Приготвяне и доставка на подкрепителна закуска за учениците от І до ІV клас включително при СОУ „Райчо Каролев“ гр. Габрово“; 
и Обособена позиция № 2: „Приготвяне и доставка на топъл обяд за учениците от І до VІІІ клас включително при СОУ „Райчо Каролев“ гр. Габрово“; 


Инвестира във вашето бъдеще!

